

Сегодня состоялось торжественное открытие финала конкурса состоится "Учитель года России - 2023" в Доме правительства Московской области.

В финал конкурса «Учитель года» вышли 90 учителей из всех субъектов страны, в том числе педагоги из четырех новых регионов и победитель конкурса «Учитель года заграничшкoл МИД России — 2023», [сообщает](#) пресс-служба Минпросвещения РФ.

Алтайский край представит победитель регионального конкурса «Учитель года Алтая», учитель физической культуры барнаульского лицея № 73 [Данил Белов](#) .



Финальный этап пройдет в два тура. В первом участники пройдут три конкурсных испытания: «Разговор со школьниками», «Педагогический диктант» и «Урок». Пятнадцать конкурсантов, набравших наибольшее количество баллов, станут лауреатами конкурса и участниками второго тура.

Во втором туре лауреатов ждут также три испытания: «Мастер-класс», «Вопрос учителю

года» и «Слово учителю». По их итогам будут определены призеры и победитель конкурса.

Церемония награждения состоится в рамках Большой учительской недели в Государственном Кремлевском дворце 5 октября.